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ПАМ’ЯТКА 

 

Вимоги пожежної безпеки під час проведення богослужінь та інших 

релігійних заходів 

 

Перед проведенням богослужінь напередодні великих релігійних свят 

служителі культових споруд повинні пройти цільовий інструктаж з питань пожежної 

безпеки під підпис у відповідному журналі. Такі інструктажі повинна проводити 

відповідальна за дотримання протипожежного режиму особа.  

Напередодні релігійних свят відповідальна за дотримання протипожежного 

режиму зобов’язаний додатково перевіряти протипожежний режим території навколо 

споруди, приміщень культової споруди в цілому щодо забезпечення їх первинними 

засобами пожежогасіння та справний стан інженерних систем протипожежного 

захисту. 

Відповідальна за дотримання протипожежного режиму має перевірити місця 

використання відкритого вогню. 

 Підсвічники та інші пристрої, у яких використовується відкритий вогонь, 

необхідно встановлювати на негорючу поверхню, яка виступає за їх габарити 

(проекція габаритів на підлогу, стіни) не менше ніж на 0,5 м. Конструкції 

підсвічників, лампад, світильників тощо повинні виключати можливість 

самовипадання свічок. 

 Стаціонарні підсвічники та інші пристрої, у яких використовується відкритий 

вогонь, повинні бути надійно закріплені до підлоги, стіни або стелі, а переносні не 

повинні встановлюватися на шляхах евакуації.  

 Підсвічники та інші пристрої, у яких використовується відкритий вогонь, 

необхідно розташовувати від горючих конструкцій та від горючих оздоблювальних 

матеріалів на відстані не менше ніж 1 м таким чином, щоб виключалася можливість 

потрапляння відкритого вогню на будівельні конструкції або інші оздоблювальні 

матеріали та крапання горючої рідини на підлогу. 

 Після проведення богослужінь відповідальна за дотримання протипожежного 

режиму або призначена нею інша особа з числа служителів культової споруди 

повинна перевірити, щоб усі свічки та пристрої, у яких використовується відкритий 

вогонь, були погашеними.   

Під час проведення богослужінь у темний час доби територія навколо споруд 

повинна освітлюватися.  

Двері евакуаційних виходів під час проведення богослужінь не повинні 

зачинятися на запори, що важко відчиняються або відчиняються тільки за допомогою 

ключів.  



На шляхах евакуації повинно бути включено систему евакуаційного 

освітлення.  

Після проведення богослужінь та інших масових заходів відповідальна за 

дотримання протипожежного режиму перевіряє всі приміщення щодо їх 

протипожежного режиму.  

Підчас проведення богослужінь ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

- скупчення людей біля евакуаційних виходів із культової споруди; 

- проводити будь-які будівельно-монтажні, ремонто-реставраційні, вогневі та 

інші роботи; 

- загромаджувати шляхи евакуації та евакуаційні виходи.  
 


